
Záleží na čem záleží 

 

 Podvečer plný emocí mohli prožít ve čtvrtek 5. 6. 2019 návštěvníci Kulturního klubu 

DUHA. Proběhla zde vernisáž fotografické výstavy „Záleží na čem záleží“ výtvarnice                     

a fotografky Ivety Stodůlkové.   

 Jde se o mezigenerační fotografie, kdy se fotí rodinní příslušníci různých věkových 

kategorií. Nápad fotit celé rodiny, aby se celá rodina sešla a prožila společné chvíle, se objevil 

ve správnou dobu. Při dnešním životním tempu je třeba dbát na vztahy mezi lidmi. Projekt 

plně navázal na aktivity magistrátu, neboť právě ten podporuje aktivity zaměřené na 

plnohodnotné naplňování života občanů našeho města. 

 Podařilo se správně oslovit veřejnost, jelikož sál KK Duha byl doslova narván 

k prasknutí. Bylo na první pohled patrné, že sociální otázka nám není lhostejná. Více než sto 

návštěvníků vidělo bohatý kulturní program. Hrálo se na klavír i flétnu, zpívalo i tančilo. 

 Hlavními hvězdami večera se ovšem staly klientky Centra sociálních služeb Prostějov, 

které autorce fotografií během projektu ochotně zapózovaly a vystoupily na předváděcí molo 

jako modelky. Při jejich vystoupení každou modelku provázel mladý muž z důvodu 

bezpečnosti. Návštěvníci mohli vidět propojení generací na vlastní oči. Předváděly se modely, 

které na tuto příležitost zapůjčili místní majitelé oděvních firem. Další místní podnikatel zase 

zajistil na vlastní náklady občerstvení. Celý projekt podpořilo finančně také Zdravé město 

Prostějov. V průběhu módní přehlídky návštěvníkům vytryskly slzy dojetí, jelikož šlo                        

o mimořádně emotivní chvíli. Odměnou pro dámy, pak kromě květin, byl ohlušující potlesk. 

 Svou přítomností potvrdily vážnost a důležitost sociální otázky dvě náměstkyně 

primátora města RNDr. Alena Rašková a Ing. Milada Sokolová. 

 Výstava pokračuje do 13. září 2019 v prostorách KK Duha a od 14. září bude možnost 

celý následující měsíc vidět výstavu v galerii ve 2. patře ve Zlaté bráně. 


